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culege aplauze furtunoase la 
scenă deschisă; pofta de joc şi 
profesionalismul său ar trebui 
să fie o lecţie pentru mulţi tineri 
actori. Magyari Gergely revine 
pe scenă spre bucuria spectato
rilor mai vârstnici; hazul şi 
farmecul lui au rămas intacte. 
M6zes Erzsebet se lansează în 
comedie cu multă seriozitate şi 
rigoare, Tatai Sandor are 
evoluţii variate, atent lua-ate, iar 
Fodor Pi.roska marchează 
câteva apariţii exacte. Separat 
trebuie amintiţi actorii nou
angajaţi ai companiei, absol
venţi de anul trecut: Beres 
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G\.inther Attila (prezentatorul) 
îşi pierde greutatea în potopul 
de umor de bună calitate al scri
itorului, textele sale de legătură, 
create de scenarist, par fade, 
prestaţia lui devenind la rându
i neinteresantă; Bocskor L6rânt 
are un dezvoltat simţ al umoru
lui, însă îi stă deasupra capului 
sabia manierizării; Kătay Istvâ.n 
se rezumă la personajele 
asemănătoare studiate în insti
tut; Simon Andrea e când 
femeie uşoară, când ingenuă 
credibilă. Kovacs Ăgnes-Anna 
şi Viola Gâbor ne rezervă cele 
mai mari surprize, excelând în 
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roh .. ui variate; cu multă muncă, 
au în perspectivă cariere 
străludte. Decorurile a-eate de 
Szab6 .Anna.rruiria, în condiţiile 
de paupertate existente, sunt 
corecte, însă uşor prăfuite; cos
tumele sunt uneori ingenioase. 
Coregrafia se prezintă abia 
schiţată şi insuficientă cantitativ. 
Dacă nwni.m cabaret specta
colul umoristic al 
târgumureşenilor, atunci putem 
afirma că, neîndoielnic, orice 
început este greu. Încet-încet 
poate vor ajunge şi la cabaretul 
veritabil 

Stracula Attila 
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esenţializat, clar, curat, nesofisti
cat. În sprijinul regizorului au 
venit talentul şi pofta de joc ale 
acttiţei Melania Ursu, care îşi 
construieşte minuţios persona
jul, având însă în permanenţă 
grijă să nu-şi eclipseze partene
tii de joc. Eddei îi conferă afa
bilitate, dar şi severitatea nece
sară supravieţui.tii într-o lume 
necruţătoare, dură, care "are 
chef să se măcelărească". 
Melania Ursu joacă într-Lm re
gistru bogat, sondând excelent 
subconştientul personajului. Se 
poate spune că F.lutu.ti. flu
turi... este un redtal Melania 
Ursu. 

A ldo Nicolaj aduce în 
prim-plan figura unei 
doamne în vârstă ce şi-a 

creat un trecut - un album de 
amintiri închipuite. Fuga ei de 
realitatea cotidiană are explicaţii 
multiple: o rană pe plan afectiv, 
undeva, cindva, predispoziţia 
spre singurătate, neputinţa de a 
c01nunica cu semenii, frustrări 
produse de insufi.cienţa vieţii 
sexuale, obsesia îmbătrânirii şi, 
implicit, frica de moarte. 
Personajul ptincipal, Edda, intră 
în scenă cu un imens bagaj sen
timental şi psihic. Angajarea 
unei servitoare vine să între
rupă cursul zilelor petrecute în 
deplină singmătate; numai că 
aceasta, Foca, parcurge o traiec
torie paralelă şi, ded, comuni
carea dintre ele nu va avea loc. 
Singura fiinţă cu care Edda intră 
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în relaţie directă va fi personajul 
masculin al piesei, Elio. 
Intersectarea celor două exis
tente pat-alele se petrece la 
infinit, la capătul vieţii: Edda 
moat-e, iar Elio şi Foca se unesc 
în dragoste, al cărei rezultat va 
fi o altă viaţă de om, o altă, 
posibilă, pat-alelă. 
Absolventul clasei de regie a 
regretatei Olimpia Arghir de la 
Facultatea de Litere din Cluj, 
Horaţiu-Ioan Apan, şi-a dat 
eXatnentu.l de diplomă cu acest 
spectacol pe scena Naţionalului 
din Cluj. Intenţia lui - reuşită 
a fost să monteze Lm spectacol 
în care să primeze actorul, un 
spectacol adevărat, omenesc. 
Rar atn avut ocazia să văd, în 
cazul unui absolvent plin de 
idei, capabil să răstoarne 
lumea, un asemenea spectacol 

Rolurile secundare sunt inter
pretate de Mirela Dragu, o Foca 
frământată de complexul 
Cenuşăresei, necomunicativă la 
început, cu o oarecare pornire 
ucigaşă împotriva Eddei, mai 
târziu. Marian Miron, de la 
Teatrul de Stat din Turda, are 
două scene de mare 
încărcătură psihică, în care se 
descmcă relativ bine. 
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